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Kielce, 27.04.2021 r.
Znak: EZ/45/2021/EK

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania na ,zakup i sukcesywnq dostawe jednorazowych zestawéw operacyjnych,
serwet, ubran chirurgicznych — ocieplacz, materialow medycznych jednorazowego uiytku dla potrzeb
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z

2019r poz. 2019) Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 dot. Pakiet nr 4.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wyceng bluz o gramaturze min. 45 g/m kw, wykonanych z migkkiej,
ukiadanej widkniny typu SMS? Pragng nadmienié, ze posiadajmy bluzy z rekawem dlugim oraz 34 (do
tokcia).

Odpowiedz: Tak, dopuszcza si¢ gramature i typ wiékniny. Reszta parametréw bez zmian.

Pytanie nr 2 dot. Wadium

Zwracam sig¢ z prosba o odstapienie przez Zamawiajacego od wymogu wniesienia wadium. Rozwiazanie
to, uwzgledniajac fakt pogorszenia si¢ sytuacji ekonomicznej przedsiebiorcéw dziatajacych na rynku
zamOwien publicznych, przyczyni si¢ do ograniczenia po stronie wykonawcoéw kosztéw uzyskania
zamoOwienia publicznego, a przez to zwigkszy dostepnos¢ rynku zaméwien publicznych dla wykonawcow
w okresie wystgpowania epidemii COVID-19 oraz pobudzi koniunkture gospodarcza.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie nr 3 dot. Pakiet 12
Czy Zamawiajacy dopusci pokrowce z widkniny typu SMS o gramaturze 30g/m2?
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie nr 4 dot. Umowa

Zwracamy si¢ z prosba o modyfikacje paragrafu dotyczacego kar umownych na:

1. Strony ustalaja odpowiedzialnos¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowiazan
umownych w formie kar umownych w nastepujacych przypadkach i wysokosciach:
1) Zamawiajacy zaplaci kary umowne Wykonawcy:

a) za odstapienie od umowy przez ktorgkolwiek ze Stron z przyczyn lezagcych po stronie
Zamawiajacego z wyjatkiem przypadkow okreslonych w § 10 - w wysokosci 10% z
wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 6 ust. 1,

2)  Wykonawca zaplaci kary umowne Zamawiajacemu:

a) za odstgpienie od umowy przez ktorakolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcey - w wysokosci 10% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 6 ust. 1,

b) za zwlok¢ w dostawie towaru zgodnego z umowa — w wysokosci 1% wartosci
niedostarczonego przedmiotu zaméwienia, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin
okreslony w umowie,

c) za zwlok¢ w usunigciu wad, brakow lub niezgodnosci towaru z umowa, stwierdzonych przy
odbiorze lub w okresie gwarancji/rgkojmi — w wysokosci 1% wartoéci reklamowanego,
towaru. liczac za kazdv dzien zwtoki nonad termin okreé¢lonv w nmowie
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d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowa wykonania dostaw w zakresie opakowania
towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z
krotszym niz 12 miesigcy okresem przydatnosci do uzycia, kazdorazowo w wysokosci 20,00 zt za
stwierdzone uchybienie

Obecne zapisy sa razaco wygoérowano i niewspotmierne biorac pod uwage wartos¢ niektorych pakietow a
co za tym idzie, szacowanych zamowien.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie nr S

Czy Zamawiajacy uzupelni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. | ustawy z dnia 11
marca 2004 r. o podatku od towarow i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesylanie
faktur, duplikatow faktur oraz ich korekt, a takze not obciazeniowych i not korygujacych w formacie
pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie
adresow poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedz: zgodnie z SWZ, faktury w formie elektronicznej reguluje § 7 ust. 2 Zalgcznika nr 3 do
SWZ. Zamawiajacy wyraza zgode¢ na przesylanie pozostalych wymienionych dokumentéw na
wskazany we wzorze umowy adres emailowy.

Pytanie nr 6

W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji oraz zmiang stow .....od daty otrzymania pisemnej reklamacji” na .....od dnia
uznania reklamacji”.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie nr 7
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu
przyszlej umowy w zakresie zapisow § 9 ust. 1 pkt. 2)
I. Strony ustalaja odpowiedzialno$¢ za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
umownych w formie kar umownych w nast¢pujacych przypadkach i wysokosciach:
1) Wykonawca zaplaci kary umowne Zamawiajacemu:

a) za odstgpienie od umowy przez ktorakolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy - w wysokosci 10% niezrealizowanej czeSci wynagrodzenia brutto, o ktorym
mowa w § 6 ust. 1,

b) za zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowa— w wysokosci 100,00 zl, liczac za
kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie, jednak nie wiecej niz 10%
wartosci brutto opéznionego w dostawie towaru,

za zwloke w usunieciu wad, brakow lub niezgodnosci towaru z
umowa, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci
100,00 zi, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie, jednak nie
wiecej niz 10% wartosci brutto wadliwego/ niezgodnego z umowa towaru,

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowa wykonania dostaw w zakresie
opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta,
dostawy towaru z krotszym niz 12 miesigcy okresem przydatnosci do uzycia,
kazdorazowo w wysokosci 100,00 zt za stwierdzone uchybienie, jednak nie wiecej niz
10% warto$ci brutto nieprawidlowo wykonanej czeSci umowy.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie 8, dotyczy pakietu 4, pozycja 1
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie:
Bluza operacyjna(ocieplacz) jednorazowego uzytku wykonana w wldkniny bawelnopodobnej o
gramaturze 49 g/m2, zawierajacej 100% polipropylenu, antystatycznej niepylacej, oddychajacej,
przeznaczonej do stosowania przez personel medyczny w $rodowisku bloku operacyjnego. Bluza o
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podwyzszonej odpornosci na wypychanie — na sucho 190 kPa (badanie wg EN ISO 13938-1); czystosé
pod wzglgdem czastek statych rowna 2,0 IPM (badanie wg EN ISO 9073-10), pylenie réwne 2,1 Logl0
(liczba czastek) (badanie wg EN ISO 9073-10). Bluza z dlugim rekawem wykoficzonym elastycznym
mankietem, wokol szyi elastyczny kolnierzyk, zapinana na napy plastikowe, dwie kieszenie boczne na
dole bluzy. Dostgpne w rozmiarach: S-XXXL w kolorze niebieskim. Pakowana w karton zbiorczy po 48
Szt.

Odpowiedz: Tak dopuszcza sig.

Pytanie 9, dotyczy pakietu 8, pozycja 2

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie ostony na mikroskop w rozmiarze 117x254 cm, pozostale
parametry sa zgodne z SIWZ.

Odpowiedz: Tak dopuszcza sig.

Pytanie nr 10. Dotyczy pakiet nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowa bluzg (ocieplacz) z dlugim rgkawem, przeznaczona do uzytku na
bloku operacyjnym, wykonana z lekkiej i migkkiej wiokniny typu spunbond o gramaturze 50 g/m2.

Bluza z dlugim r¢kawem o kroju raglanowym, posiada dwie kieszenie w okolicach bioder, $ciagacz w
dolnej czesci bluzy oraz metke z rozmiarem widoczng przed roztozeniem. Dostgpne rozmiary M.L.
Wytrzymalos¢ na rozcigganie na sucho 50 N, , wytrzymalo$¢ na wypychanie na sucho >40 kPa, czysto$é
pod wzgledem czastek stalych <3,4 IMP, poziom pylenia 3,2 log10.

Odpowiedz: Tak dopuszcza si¢, pod warunkiem dostepnosci pelnej wymaganej rozmiaréwki tj. S —
XXL.

Pytanie nr 11

Zwracam si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie nr 6 poz. 1 — Zestaw do
stentgraftu, elementu skladowego zestawu, tj. ostonki na kleszczyki. kolor z6lty — 10 szt. (zamiennie za
6 szt.). Pozostale wymagania spetnione.?

Odpowiedz: Tak dopuszcza sig.

Pytanie nr 12 dotyczy Pakiet 11, pozycja 10

Czy Zamawiajacy dopusci komplet poscieli medycznej jednorazowego uzytku wykonany z wiokniny
polipropylenowej 25 g/m?, niejalowy, kolor zielony, zawiera: przescieradlo: 150 cm x 210 cm , poszwe
na koldre¢ 160 cm x 210 cm, poszewke na poduszke: 70 cm x 80 cm?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 13 Pakiet 11, pozycja 10

Czy Zamawiajacy dopusci Komplet poscieli medycznej jednorazowego uzytku wykonany z widkniny
polipropylenowej 40 g/m?, niejalowy, kolor zielony, zawiera: przescieradlo: 150 cm x 210 cm , poszwe
na kotdr¢ 160 cm x 210 cm, poszewke na poduszke: 70 cm x 80 cm?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

PAKIET NR 4

Pytanie nr 14 dotyczy Poz. nr 1- czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania ubrania
chirurgicznego — ocieplacza o nastgpujacym opisie: Bluza z diugim rekawem wykonana z migkkiej
wiokniny polipropylenowej o gramaturze min. 44 g/m? w kolorze niebieskim. Rekawy dlugie zakonczone
biatymi, elastycznymi mankietami. Bluza wyposazona w 2 duze kieszenie na dole bluzy. Wyposazona w
niebieski stojacy kolnierzyk pod szyja. Zapinana na biale napy. Rozmiary M - L, wszyta metka
informujaca o rozmiarze. Dot bluzy bez obszycia. Wytrzymatosé na wypychanie — na sucho min 126 kPa
. Wytrzymalos¢ na rozcigganie- na sucho min. 42,4 N, czystosé¢ pod wzgledem czastek statych 1,2 IPM,
poziom pylenia 1,2 Log10. Bluza pakowana w kartonowy dyspenser ( rozm. M a’ 32 szt., rozm. L a’ 30
szt.) z etykietg zawierajacg informacje z nazwa, nr kat. produktu, producentem, data produkcji, waznosci.

Odpowiedz: Tak dopuszcza sig, pod warunkiem dostepnosci pelnej wymaganej rozmiaréwki tj. S —
YVI
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ZAPISY SIWZ
PROJEKT UMOWY
Pytanie nr 15 dotyczy § 9, ust. 1-2- wnosimy o zmiang zapisow umowy dotyczacych zastrzegania kar
umownych i obnizenie ich wysokosci w nastgpujacym zakresie:

- §9 ust. 1a do kwoty 10% wartosci niezrealizowanej czgsci umowy,

- §9 ust. 2a do kwoty 10% wartosci niezrealizowanej cz¢sci umowy,

- §9 ust. 2b do kwoty 0,2% wartosci niedostarczonej partii zamowienia za kazdy rozpoczty dzien

zwloki

- §9 ust. 2¢ do kwoty 0,2% wartosci wadliwej partii zamowienia za kazdy dzien zwloki

- §9 ust. 2d do kwoty 0,2% wartosci dostawy z uchybieniem
Nalezy si¢ zgodzi¢ ze stanowiskiem Sadu Najwyzszego, ktory traktuje kar¢ umowna wprowadzona
do umowy w ramach swobody kontraktowania, jako t¢ ktorej celem jest zapewnienie skutecznosci wiezi
powstalej miedzy stronami w ramach zawartej umowy, a takze stuzy realnemu wykonaniu zobowigzan
(Wyrok SN z 08.08.2008 r., V CSK 85/08, LEX nr 457785). Tenze zaznacza jednak, ze ..W sytuacji, gdy
kara umowna réwna si¢ badz zblizona jest do wysokosci wykonanego z opoéznieniem zobowiazania, w
zwigzku z ktorym ja zastrzezono, mozna ja uwazac za razaco wygoérowana” (Wyrok SN z 20.05.1980 r., |
CR 229/80, LEX nr 2534), takze wtedy kara umowna moze zosta¢ uznana za razaco wygorowana, gdy .w
zastrzezonej wysokosci jawic si¢ bedzie jako nieadekwatna™ (Wyrok SA w Katowicach z 17.12.2008 r.,
V ACa 483/08, LEX nr 491137). Kara umowna ma na celu zdyscyplinowanie wykonawcy, jednakze
okreslenie jej przez Zamawiajacego na razaco wysokim poziomie prowadzi do naruszenia zasady
wspolzycia spotecznego i powoduje nadmierna nieréwnos¢ stron.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 16

Zwracam si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie nr 5 poz. 1 — Zestaw do
angiografii udowo-promieniowej, elementu skladowego zestawu, tj. kompres z gazy o wymiarach
10x10 cm 17 warstwowe 12 nitkowe czy nie zaszla omyltka pisarska i powinno by¢ kompres z gazy o
wymiarach 10x10 cm 17 nitek 12 warstw. Pozostale wymagania spetnione.?

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zalacznika nr 2 do SWZ Pakiet nr S poz. 1 poprzez
wykreslenie wyrazenia: i 2 i 2
pakewane-po-10-sztul—50-sztuk/S-opakowan i zastapienie go wyrazeniem:

~Kompres z gazy o wymiarach 10x10 cm 17 nitek 12 warstw pakowane po 10 sztuk, - 50 sztuk / 5
opakowan”

£l

Pytanie nr 17

Zwracam si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie nr 6 poz. 1 — Zestaw do
stentgraftu, aby fartuchy chirurgiczne wzmocnione typu Spunlace rozm. L, XL w ilosci 3 szt. byly
osobno pakowane, natomiast dolaczone do zestawu operacyjnego, jako komplet.?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.

Pytanie nr 18

Zwracam si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie nr 6 poz. 1 — Zestaw do
stentgraftu, aby fartuchy chirurgiczne wzmocnione typu Spunlace rozm. XL w ilosci 2 szt. byly osobno
pakowane, natomiast dotaczone do zestawu operacyjnego, jako komplet.?

Odpowiedz: Tak, dopuszcza sig.
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MODYFIKACJA TRESCI SWZ

Zamawiajacy, Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach dzialajac na podstawie art. 137 ust. |
ustawy Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019) wprowadza modyfikacje tresci SWZ w
nastgpujacym brzmieniu:

W tresci Zalacznika nr 2 do SWZ w Pakiecie nr 11 w poz. nr 25 koe ogrzewajacy zwieksza sie
ilos¢ sztuk z 300 sztuk na 1000 sztuk.

Pozostale wymagania bez zmian.

ZMIANA TERMINU SKEADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiajacy — Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach, dzialajac na podstawie art. 137 ust. 4
ustawy Pzp informuje, iz dokonal zmiany tresci SWZ poprzez przekazanie w dniu 27.04.2021 r.
Urzgdowi Publikacji Unii Europejskiej ,.ogloszenia o sprostowaniu” w ponizszym zakresie:
v' Zmianie ulegnie tre$¢ punktu 31 i 32 Rozdzialu | SWZ (Termin skladania i otwarcia ofert).
v Zmianie ulegnie tres¢ punktu 26 Rozdzialu | SWZ (Termin zwigzania oferta).

Zamawiajacy zgodnie z art. 137 Uét.OS uzlawy Pzp udostgpni zmiang tresci SWZ na stronie
internetowej bip.wszzkielce.pl w dniu%424.2021 r. po publikacji ogloszenia o sprostowaniu przez
Urzad Publikacji Unii Europejskiej

Wskazana powyzej modyfikacja jest wiazaca i nalezv ja uwzglednié w treéci skladanej oferty.
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